

齐鲁晚报·今日德州 德州远洋国际学校

——联手启动远洋国际英语游学夏令营活动

夏令营的 2 大线路

留学梦 微体验 (学生线)

- 一次走进世界名校的梦想体验
- 一次丈量留学规划的深度考察
- 一段比课堂更丰富的成长历程

我们将带您或您的孩子走进留学目的地国家、看名校、见名师，感受真实的未来学习环境，一站式获取最新留学信息。同时，您或您的孩子还将体验当地的风土人情，全景浸透当地的生活环境，为学生的留学梦插上翅膀。

亲子同游 爱与成长共行 (亲子线)

- 一段大手拉小手的温暖世界行
- 一次充满爱与欢乐的亲子乐享之旅

您和您的孩子将随同我们一起参与到世界上最著名的亲子乐园共享欢乐时光，在游玩中共享亲子情，在旅途中带着孩子一同成长。

关于远洋

远洋国际学校是中华人民共和国教育部批准的由加拿大远洋教育集团全外资投资的高端国际教育学校。其总部位于加拿大首都渥太华，学校致力于针对少儿英语培训，中小学学科辅导，外语考试指导，出国留学规划与咨询，国际游学以及国际经济文化交流等服务。

学校拥有国外的先进管理团队以及经验丰富的知识教学团队，旗下员工均为毕业于世界名校的研究生和博士生，以及拥有丰富教学经验和教学资质的外籍教师，汇聚了众多优质海外教育资源，同时与北美、英联邦各国官方教育部门和机构、多个海外权威高中、大学联盟组织建立了长期稳固的合作关系，经加拿大教育部权威认证，加拿大学术英语考试委员会官方授权，CAEL考试中心正式落户德州一中，这是全球权威语言考试首次在德州地区设置考点。自此，德州境内及周边地区的所有学生将可在家门口接受官方授权的权威英语培训和考试。学校自创建以来，全体员工秉承“扎实走向成功，精品成就梦想”的信念，致力于为州城莘莘学子提供更多的便利，为德州的国际教育领域揭开新的篇章。

夏令营的 3 大城市



加拿大CN塔

加拿大 多伦多

久负盛名的国际化大都市，也是全球最多元化的城市之一。丰富的民族特色，众多种族混合居住在这里令这座城市缤纷绚丽，绽放出无穷的魅力。在多伦多，你只需要一张车票，就可以游览整座城市，体验不同的语言，不同的文化所带来的冲击，还有那五彩斑斓的娱乐和令人回味的美食，每天都充满了惊喜。



尼亚加拉瀑布

加拿大 尼亚加拉

横跨美国和加拿大的边界重镇，尼亚加拉大瀑布的所在地，也是美加文化交融一体的主题城市。我们还将乘坐久负盛名的“雾中少女号”游轮，这趟已有150多年历史的游程，带领游客穿梭于美轮美奂的美加瀑布之间。各式各样的主题公园随处可见，走在大街上都会不时的有卡通人物向你招手，整个城市就是一个大的迪斯尼乐园。



多伦多大学

加拿大 伦敦

加拿大安大略省西南部的美丽城市，别称“森林之城”，伦敦是早年英国移民最多的城市，保持着传统的英国文化，其中母语是英语的人口占81.21%。乡村俱乐部，贵族高尔夫球场以及市区内随处可见的大雁、鸭子、松鼠构成一幅幅人与自然和谐的美景，让伦敦成为一个名符其实的花园城市。

伦敦以宁静的环境和高素质的教育闻名，著名的西安大略大学和范莎学院便坐落在伦敦，西安大略大学成立于1978年，有近三万名学生，是加拿大实力最强的大学之一，其中著名的Richard Ivey商学院成立于1922年，被排名为加拿大最好的商学院。

报名热线：18505346861

夏令营的 4 大特色



超长时间3周游学，贯穿加拿大三大城市



顶级学府每周长达18小时的英语授课



入住当地家庭 体验北美生活



与当地师生的联谊互动 加拿大及中国老师全程教育与生活关照

远洋国际学校 带着你的世界梦一起远行

Sailing Global Study Tour—chase for a Wonder World